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CARGO FLOOR MANUEL DE L'UTILISATEUR

Nous souhaitons a l'aide des données suivantes vous proposer une utilisation correcte du systéme Cargo
Floor et en cas de panne éventuelle, vous indiquer les étapes a suivre pouvant mener a une solution rapide.
Nous vous invitons a lire et a suivre attentivement nos instructions afin que le systéme Cargo Floor vous offre
un fonctionnement fiable et sans panne pendant de nombreuses années et garantisse votre santé et votre
sécurité.

Si aprées avoir respecté les conditions d'utilisation, le systéeme Cargo Floor ne fonctionnait pas ou ne
fonctionnait pas correctement, prenez contact avec votre carrossier en métal qui vous aidera a résoudre ce
probléme.

Ne manquez surtout pas de lire également, attentivement et entiérement, les « Directives et conseils
importans»!

Les mesures fournies dans ces instructions sont basées sur le systéme métrique. Les mesures impériales
sont également fournies derriére entre crochets [0].
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DIRECTIVES ET CONSEILS IMPORTANS POUR LA MISE EN SERVICE DU SYSTEME DE
CHARGEMENT/DECHARGEMENT
Avant de mettre en service le systeme de chargement et déchargement de Cargo Floor, vous devez

suivre lesconseilscirdessous et v®rifier | es points de contr?t]|
puisse se produire au niveau du systeme Cargo Floor et du véhicule.
I'l est n®cessaire gque Vvous passiez en revue | d0ense

le systeme Cargo Floor, et quédéaucun chargement ne se trouve da
commutateurs/valves de commande doivent étre actionnés au préalable sans chargement, afin de bien
savoir comment | e syst me fonctionne. Notre princi,|
du v®hicule aupr s de votre fournisseandrae’” sbd®wer
questions et vous guider de maniére adéquate.

Important :
1 Vérifiez toujours si le dispositif de transport (déchargement/chargement) souhaité et sélectionné
par vos soins est réellement activé et en fonctionnement !!
1 Si | e s gnérd pasner actiod, désactivez le systeme Cargo Floor et la pompe hydraulique ;
vous devez ensuite toujours suivre les conseils et directivesci-d es sous. NOessayez |
une période inutilement longue ; ceci peut entrainer de graves dommages au niveau de votre
systéme Cargo Floor et/ou du véhicule.
1 Apres utilisation, le systeme Cargo Floor et la pompe hydraulique doivent toujours étre
complétement désactivés. Commutateurs en position « 0 », levier en position neutre.

En cas de doute ou de manque de clarté concernant ces conseils et directives, vous devez toujours
prendre contact avec votre fournisseur ou un atelier officiel.

Chaque systeme Cargo Floore st accompagn® de mani re standaad dboé
nbéest & youpdev®zsprendre contact avec votre fournisseur ou le télécharger par

I 6i nt er mGtel Web officiel dedQargsFloor : www.cargofloor.com.

A)  Ouvrez toujours les portes du véhicule avant de mettre la pompe hydraulique en service. Note !
L'accumulation de pression contre les portes peut provoquer une ouverture violente de ces
dernieres. En outre, une partie de la cargaison pourrait tomber du véhicule aprées l'ouverture des
portes. Il est dés lors nécessaire de TOUJOURS SE TENIR A L'ECART pour éviter que des
produits vous tombent dessus ! L'un et l'autre pourraient provoquer des dommages et/ou des
blessures. Il est toujours recommandé d'utiliser la serrure de porte pneumatique (s'il y en a une).

B) 1. Vérifiez si les raccords (rapides) du véhicule sont branchés correctement sur le P (Pression). et
le T (Réservoir/retour). Veillez également a ce que les raccords soient completement serrés
jusqudau bout, ou quobils soi enrtoutelalongueur.r ®s | es un
IMPORTANT : les raccords de pression et de retour ne doivent jamais étre inversés ou
échangés. Lors du branchement, veillez a éviter que de la saleté ou de I'eau pénétre dans
les canalisations !

2. Avant | 6ac c o ulgsiclapeiede hon retou®peuvént sooavrir facilement (contrble :
les clapets de non retour doivent pouvoir étre ouverts a tout moment en poussant avec le doigt ; si
ce nbest pas |l e cas, il existe un risquoms que de

hydrauliques, ce qui empéchera le systéme de fonctionner).
ATTENTION : des raccords hydrauligues mal branchés ou non ouverts entraineront de graves
dommages au niveau du systeme Cargo Floor ainsi que du véhicule.

C) Le véhicule (pompe) doit étre équipé d'une soupape de détente réglée sur la pression maximum
selon le systeme. Reportez-vous aux spécifications techniques. Si le levier & double fonction
(bascule/Cargo Floor) est présent, assurez-vous qu'il se trouve en position "Cargo Floor". La
pression ne peut pas dépasser le maximum réglé et la pression de service tolérée du systéme
Cargo Floor. Une soupape de détente mal réglée peut endommager le systéme Cargo Floor et le

véhicule.

D) Durant le fonctionnement, le frein (a main) du véhicule doit toujours étre engagé. Vous devez
cependant d®pl acer | e v®hicule ° temps vers | 6av
plus rapidement; ceci per met ®gal ement doé®viter une sur ¢

sol ainsi que du véhicule.
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E) LOutilisation dobéune t® ®commande est autori s®e wu
éteé testé avant de commencer chaque chargement ou déchargement. Vous devez toujours
contréler si la fonction que vous avez choisie est réellement activée. Si par exemple vous
sélectionnez par erreur la fonction de chargement alors que vous voulez décharger, ceci pourrait
entrainer des dommages irrémédiables au niveau du systéme Cargo Floor, ainsi que du véhicule.
F)  Durant le fonctionnement du systéme Cargo Floor, tous les boutons/leviers dARRET et de
commande présents doivent étre accessibles librement.
G) LO®I ®ment f iplessadaitrétre raimplacé aulminimwm 1 fois par an. Si les raccords entre
le véhicule et le systéme Cargo Floor sont débranchés régulierement, il est conseillé de vérifier
régulierement la présence d'encrassement au niveau du filtre-presse et de remplacer plus souvent
I'élément filtrant du filtre-presse. Vérifiez également le filtre de retour (non fourni par Cargo Floor)
éventuel | ement pr ®sent. Si un ® ®ment filtrant nbdes
dommage voire de panne au niveau du systéme Cargo Floor ainsi que du véhicule.
H)  Tous les éléments mobiles du systéme Cargo Floor doivent étre protégés. En outre, personne ne
doit se trouver ° moi ns d@arghBoomen fonctermener8.0 6] dodéun
) En cas de dysfonctionnements/travau, le systéme Cargo Floor peut étre approché uniquement
apr s | a d®sactivation de | Oeeponspe mpirdulguedet mmefaippar e
gue le systtme Cargo Floore st t ot al ement d®connect® de | 6alim
concerne les systemes électrique et hydraulique.
J)  Le desserrage éventuel de la fixation boulonnée des profilés de plancher sur le systéme Cargo
Floor doit étre contrélé régulierement. Le contrdle sur le sol du véhicule peut étre effectué
facilement par un personnel qualifié. A cet effet, le systéme Cargo Floor doit se trouver en position
déchargée et la personne doit poser son doigt a moitié sur la lame de plancher et sur la vis
présente. Aucun mouvement/jeu réciprogue ne doit étre constaté entre le profilé de plancher et la
vis. Le fait de ne pas contrdler ces fixations peut entrainer éventuellement des dommages au
niveau du systéme Cargo Floor. Durant ce contrble, une deuxiéme personne doit étre présente
pour pouvoir désactiver le systéme Cargo Floor.
Ky V®rifiez si |l a quantit® minimale doéhuile prescri
i nsuf f i dleadans le réseivdir inydraulique entrainera des dommages aussi bien au niveau
de la pompe que du systéme Cargo Floor.
L) Veillez & ce que le systéme ne dépasse jamais le nombre maximal admissible de 16 courses de
travail par minute. Seul un systeme Cargo Floor du type CF500 Power Speed peut effectuer un
nombre maximal de 23 courses de travail par minute. Un nombre supérieur de courses de travail
peut entrainer des dommages au niveau du systéme Cargo Floor, ainsi que du véhicule.
M) Loébut il i s a ttresdrop petits auchivemundes canalisations, raccords et tuyaux hydrauliques
peut entrainer des dommages.
N) En cas de non fonctionnement ou de constatation d'un dysfonctionnement au niveau du systéme
Cargo Floor, le systeme Cargo Floor et la pompe hydraulique doivent étre immédiatement
désactivés. Ensuite, vous devez vérifier d'abord tous les points de contrdle, avant de réactiver la
pompe et le systeme CargoFloor. Af i n doé®viter une surchauffe de
régulierement latempératur e doéhuil e en touchant DELI CATEMENT
conduite et/ou |l e r®servoir doéhuile avec votre n
devez arréter immédiatement le systéme. ATTENTION: TOUT CONTACT AVEC DE
DES ELEMENTS EN SURCHAUFFE PEUT ENTRAINER DES BRULURES !
O) La cause du non fonctionnement ou de I'absence de démarrage du systéme Cargo Floor peut
®gal ement r®sulter dbébautres composants hydrauliq
ou non au méme circuit hydrauligue du systeme Cargo Floor.
P) Le coincement éventuel des profilés de plancher en raison du transport d'un chargement non
autorisé ainsi que le gel éventuel du plancher ou du produit sur le plancher peut entrainer des
dommages potentiels au niveau du systeme Cargo Floor ainsi que du véhicule. Conseil : en cas de
gel, arrétez le systeme et essayez de trouver un abri (espace chauffé) pour laisser dégeler le

produit.
Q) Lobalimentati on ®ICargaFtodr ganesoudent retiég autcircaitel'éclairage du
v®hi cul e, i est recommand® dobéall umer | 6®cl airag

fonctionnement du systéme.
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R)Y Ldédentretien et | a Car@plaar doivant@ine effectuésuniguement @ar un
personnel qualifié. Des piéces Cargo Floor d'origine doivent étre utilisées a tout moment, pour
pouvoir garantir une bonne et longue durée de vie du systéme Cargo Floor.

S)  En ce qui concerne le poids maximal que vous pouvez charger sur le véhicule, les directives de la
loi doivent toujours étre respectées. Méme si le systeme peut transporter plus, la loi fixe la limite
maximale. Un chargement beaucoup trop lourd peut éventuellement entrainer également des
dommages au hiveau du systéme Cargo Floor, ainsi que du véhicule.

T V®rifiez si | e bon type et | a bonne qualit® doéhu
incorrecte peut entrainer éventuellement des dommages au niveau du systeme Cargo Floor ainsi
que de la pompe.

U) Contrdlez la bonne tension du véhicule. Vérifiez également s'il n'y a aucune connexion électrique
ouverte. Une installation électrique de mauvaise qualité peut entrainer d'éventuels dommages au
niveau du systéme Cargo Floor ainsi que du véhicule.

V)  Vérifiez si la ridelle éventuellement présente fonctionne de maniére souple et correcte. Une ridelle
fonctionnant correctement permet un déchargement propre et rapide du produit. Une ridelle ne
fonctionnant pas correctement peut entrainer un délai supplémentaire pour le déchargement et
des dommages au niveau du véhicule.

W) Lo6util i sat iQamoRoarpa yne persanme non qualifiée peut entrainer éventuellement
des dommages au niveau du systeme Cargo Floor ainsi que du véhicule.

X)) Une temp®rature doéhuile trop ® ev®e entra ner a
Cargo Floor ainsi que des autres composants hydrauliques, parmi lesquels la pompe.

Y) Il est recommandé en toutes circonstances de veiller a ce que le systeme Cargo Floor soit arrété
au moment 0% tous |l es v®rins sont r®tract®s (cbe

profilés de plancher se trouve en direction du cété déchargement (portes du véhicule). Si les vérins
ne sont pas rétractés, ceci peut entrainer des dommages au niveau du systeme Cargo Floor.

Z) Afin doéo®viter | 6endommagement des p mtetfdellmiBesle de pl
plus possible la hauteur de déversement. En outre, en cas de transport de matiéres non autorisées
agressives, corrosives, chaudes, dures, tranchantes ou collantes, il existe un risque
déendommage me n tCargbiFlocs ainsi fue duevéhicule. Evitez toujours le chargement
et le déchargement de produits tranchants. Vous pouvez toujours en étre sir lorsque le
chargement a une dureté inférieure a celle des profilés de plancher. En cas de doute, utilisez une
bache de protection ou consultez votre fournisseur.

AA) Franchissabilité par chariot élévateur. En principe, tous les planchers sont franchissables avec un
chariot élévateur, mais consultez toujours au préalable votre fournisseur pour voir quelles charges
sont admises sur votre véhicule.

Une surcharge entrainera a coup sOr des dommages au niveau du systeme Cargo Floor ainsi que
de votre véhicule.

BB) Si l a ou | es commandes doé uadpieenttogjours étre @plaRéesudans! i s ®e
leur position initiale non active.

CC) Durant le fonctionnement du systéme, vérifiez si I'huile n'est pas trop chaude. Vous pouvez

effectuer ceci simplement en pla-ant votre main
fonctionnement . Si l 6huil e est si chaimduele que vou
r®servoir, coupez Iimm®di atement | a pompe et | ais
examiner quelle pourrait °tre |l a cause de |l a sur
d®charger | or sque I; et entrdinera isé&nédiablemen des doramagdes au

niveau du systeme Cargo Floor ainsi que des autres composants hydrauliques.

ATTENTION: TOUT CONTACT AVEC DE LO6HUILE ET DES £LEWN
PEUT ENTRAINER DES BRULURES/BLESSURES !

Option : votre systeme Cargo Floor peut étre équipé d'un interrupteur de sécurité d'huile qui va

couper automatiguement le systeme lorsque celui-ci commence a surchauffer
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DD) Lors du chargement et du d®chargement de marchan
répartition égaledu poi ds sur | e sol. En | 6absence de r ®pa
que le chargement reste immobile. Astuce : pour le transport de palettes, placez le cas échéant
des planches de bois tendr e[l2dd exn \i. 2/Abpoosndedx9x 18 X
répartir la pression.

EE) Une compression constante de la charge contre le panneau de téte des portes peut provoquer une
usure supplémentaire du systéeme complet. Cela pourrait également endommager la construction.

Veuillez consulter votre fournisseur a propos des possibilités d'optimisation ou afin d'éviter la
survenance de problémes.

FF) L'utilisateur/opérateur/conducteur faisant fonctionner le systeme Cargo Floor est obligé de se tenir
en permanence a distance slre du systeme Cargo Floor, depuis le moment ou la pompe
hydraulique est mise en marche jusqu'au moment ou elle est arrétée. Il doit s'assurer qu'aucune
situation dangereuse ne peut se produire. En cas de dysfonctionnement du processus ou Si
d'autres personnes sont présentes, il doit arréter immédiatement le systéme Cargo Floor ou la
pompe hydraulique.

GG) Aucun changement/transformation/modification/réglage ne peut étre effectué sur un quelconque
élément de l'unité d'entrainement et du systeme Cargo Floor.

GARANTIE

La garantie est soumise a 'accord préalable de Cargo Floor B.V. Afin de demander la couverture de
garantie, consultez www.cargofloor.com, service, demande de garantie pour remplir et soumettre le
formulaire de garantie s'y trouvant; n'oubliez pas de mentionner votre numéro de systéme Cargo Floor
sur le formulaire.

CONSIGNES PRINCIPALES DE SANTE ET DE SECURITE

Pendant I'utilisation, le frein (& main) du véhicule doit toujours étre serré.

Assurez-vous toujours gqu'aucune personne, aucun animal ni aucun objet ne se trouve a proximité

directe du véhicule.

3. Soyez attentif lorsque vous ouvrez les portes. La pression exercée par le produit sur les portes
pourrait provoquer I'ouverture violente de ces derniéres et vous blesser ou entrainer la chute de
produit sur vous

4. Ne prenez pas place derriére la remorque ou dans la zone de déchargement quand le plancher est
en cours de fonctionnement.

5. N'effectuez pas de réglages au mécanisme de déchargement quand le plancher est en cours de

fonctionnement.

Ne pas utiliser le systéme lorsque les mesures de protection ne sont pas mises en place.

Ne prenez pas place sous la remorque quand le plancher est en cours de fonctionnement.

Ne laissez pas la remorgque sans surveillance pendant que le systéme Cargo Floor est en cours de

fonctionnement.

9. Ne prenez pas les conduites en main : elles pourraient étre chaudes.

10. Débrayez la remorque d'unité d'entrainement hydraulique de la prise de force avant le service et la
maintenance.

11. Restez a I'écart de toute fuite d'huile lorsque la pression hydraulique est élevée.

12. Arrétez l'unité d'entrainement hydraulique de la prise de force avant de déplacer la remorque.

13. Tenez-vous toujours a l'écart.

N

© N
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ARRET D'URGENCE
Voici la marche a suivre pour arréter le systeme Cargo Floor en cas d'URGENCE :
1 Enfoncez le bouton d'arrét rouge sur un des interrupteurs de commande;
i Positionnez tous les interrupteurs sur "0";
1 Positionnez le levier de la vanne de commande en position centrale "0" (uniguement commande B
et A);
Coupez la pompe/le moteur de la prise de force;
Coupez l'interrupteur principal de l'alimentation électrique;
Coupez le moteur de I'ensemble électro-hydraulique.

= =4 =9

CHECK-LIST AVANT LE DEMARRAGE (DECHARGEMENT/CHARGEMENT)

1. Assurez-vous toujours qu'aucune personne, aucun animal ni aucun objet ne se trouve a proximité
directe du véhicule.

2. Ouvrez d'abord les portes.

Soyez ATTENTIF lorsque vous ouvrez les portes. La pression exercée par le produit sur les portes
pourrait provoquer I'ouverture violente de ces derniéres et vous blesser ou entrainer la chute de
produit sur vous

3. Assurez-vous que les tuyaux/raccords hydrauliques sont correctement et solidement branchés
(pression et retour).

4. Allumez les phares sur la remorgue.

5. Contréler votre type d'opération : A, B ou E ? Assurez-vous que toutes les commandes
opérationnelles sont en position désactivée 0.

6. Mettez la pompe en marche.

7. Déterminez/choisissez votre opération : déchargement ou chargement. ATTENTION Vérifiez
immédiatement que 'opération requise fonctionne correctement. Le sens de chargement /
déchargement est défini lorsque tous les profils se déplacent ensemble dans une seule direction.
(Déchargement : vers les portes / chargement : vers la cloison avant/camion)

8. Pendant le déchargement, il peut s'avérer nécessaire de déplacer le véhicule vers l'avant pour
permettre un déchargement plus rapide et plus propre.

Remarques :

1  Assurez-vous que votre point de déchargement/chargement est suffisamment long/grand pour
avancer compléetement le véhicule.

1 Le frein (& main) du véhicule doit toujours étre serré.

www.cargofloor.com
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AUTOCOLLANTS

Cet AUTOCOLLANT/DECALCOMANIE D'AVERTISSEMENT a été fourni en double avec l'unité
d'entrainement. Il doit étre apposé pres du boitier de commande et sur la porte arriere afin d'étre

facilement lisible.

AUTOCOLLANTS/DECALCOMANIES SUR LA REMORQUE :

A

ACELEDD L EDD A
Eng Important tips before the Cargo Floor system can
Oae| <N

e putinko operation:
KEEP CLEAR AT ALL TIMES !!

Aé@
iNG~2d

CARGO FLOOR"

HORZONTAL LOATING [ INECATIOSTSTEN.
www.cargofloor.com E

Always consul the speraton mapual st
- Abways determineand check the drectionof st
- People mustahways mainlain & darce of at et
W 10 metesfo a working Cargo Fioor systetn
- e use, abways sich the Carga Flost system
back to the non-activated neutral (0) position.
- By maintenance wark, switch oif everything and
disconnect the Hydraulics.
D w|chn§e Anyeicung vor de Inbetiebnahme des
Carga Floor Syster:
G G e A e
- Zuierst immer die gewbinichte Tiangporichtung
bestimmen und kontrollieren,
- Vom athieren Carga Flor System misen
Personen minclestens 10 Meter Abstand halten.
- Nach dem Einsaz das Cag %n i System in die nicht
akivierten, neutralen Nul-Stellungen (0) zuriicksetzen.
- Bei Wartungsarbeiten, alles ausschalten und die
Hydraulik abkuppeln

Belangrijke aanwijzing voordat het Cargo Floor-
NL  svsteem in gebruik mag worden genomen
- altjd eerst de bedieningshandleiding raadplegen.
- altiid serst de gewenste transpart ichting bepalen
en controleren,
- Personen moeten altijd tenminste 10 meter afstand
houden van een werkend Cargo Floor systeem.
= Na gabrulk altijd het Cargo Flnnrsysteem inc de nist
eerde neutrale (0) posities teru;
= onderhnudswerhumbeden alles ultschaks\a'n en
de hydrauliek loskoppelen

5.036.02-14
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systéme Cargo Floor:
KEEP CLEAR AT ALL TIMES !!
Esp Instrucciones importantes a seguir antes de poner en

- Commencez toujours par consulter le manuel d'utsation.
- Commencez huuﬁmﬁ par déterminer et contréler la direction '
de transport soul
- Tenez-vous toujours & au moirs 10 metres de distance d'un systeme
Cargo Floar en fonctionnement.
- Aprés utiisation, remettez toujours be systéme Cargo Floor en
funcionamiento el sistema Cargo Floor:
- Siempre consulte primero el manual de instrucciones.
- Slempre determine y controle prmera el sentido de
transporte deseado,
W - Cuide de que fas personias siempre se mantengan a por lo menos
0 metros de distancia de u sktemi Cargo Fir en maviminto.
- Una vez concluida b operacién, siempre fetoene el sister
s TR e ol quum o
- Por tral ‘mantenimiento, apagar todo. I
- Una vez concluida la mpre retome o sstema

|t  lostoucciones imporantes a seguic antes de poner en
funisnamento ¢l sistema Carge Floo
primero el manual de |nslruct|ones
- Siempre determine y g primero el sentido
transporte deseatlo,
- Cuide de que las personas siempre se mantengan a por lo
w 10 metros de mmnm de nsstera e

position neutre (0) non activée
rabagos de
desconectar s hraulcos
Cargo Foor a 25 pasiclones nelirales no activadas c‘RGo H'oon

- Pour tous travaux de tout et
- Por trabagos de mantenimiento, apagar tado y PONZONIAL ARG, ANIOADHOSTSTEN,

Fr  Indications importantes avant de pouvoir uiliser le °
debrancher Thydraulique
desconectar los hidraulicos. www.cargofloor.com
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AUTOCOLLANTS/DECALCOMANIES SUR LE BOITIER DE COMMANDE, UNIQUEMENT AVEC
COMMANDE B ET E:

e ANS-D A L LA

KEEP CLEAR AT ALL TIMES ! KEEP CLEAR AT ALL TIMES !!  KEEP CLEAR AT ALL TIMES !!

AUTOCOLLANTS/DECALCOMANIES SUR LES INTERRUPTEURS :

Interrupteur Interrupteur Interrupteur Interrupteur
commande B commande B commande E commande E
a7 disonpor. RN ¥ (kG0 Fook

S Ewam
I I I I ",J e
‘/{'\ oy
A o =0 Y
\\\ [ /,'
el
5.004.02-14
A’

Art. nr. 6104009

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ceeeeeeceeeeeceeeeeceeeeceeceeeeeceeeeeeceeeeceeeeeeceeeeecece

D

AUTOCOI:LANTS/DECALCOMANIES SUR LE COTE DE LA REMORQUE, PRES DE L'UNITE
D'ENTRAINEMENT

A**C Airio jj A»'» D

QF CARGO FLOOR'

=
Wamum ) ~Sibe = (060 FLO0K
/" "-\\ = -
| R ;" |l
/ & ‘a\ j_;l =
/” arssar
G02 GS02 R =7 WWW.CARGOFLOOR.COM -""/ [— WWW.CARGOROOR.COM ]
WWW.CARGOFLOOR.COM - P w1 Twmy °° 7 P T m2) jonal
= E CF500 5L-C max 225 bar (3300 psil max 10 bar (145 psi] CF500 SLC max 225 bar [3300 psi] mazx 10 bar [145 psi]
i CF100 SL-C max 175 bar [2600 psi] CF100 SLC max 175 bar [2600 psi] ; =
© & CFALP-2  max 150 bar (2200 psi] A @ p N DH CF3LP-2  max 150 bar (2200 psi A N oy
502202:14 WARNING: KEEP CLEAR AT ALL TIMES !! 550010 KEEP CLEAR AT ALL TIMIES 11 5038017 KEEP CLEAR AT ALL TIAES 1l

Uniquement commande A + B N OTI C E

g (ArG0 HoOK

- 1 = Unloading

0=sTOP

@M /\».*Q

037021 WARNING: KEEP CLEAR AT ALL TIMES !! vww.cargofioor.com
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COMMENT VERIFIER LA FONCTION DE CHARGEMENT/DECHARGEMENT CHOISIE

Déchargement
La surface compléte du sol se déplace simultanément vers les portes arriére ouvertes de la remorque.
Les 3 mouvements individuels vont dans I'autre sens (vers la cloison avant de la remorque).

'~;;;,;{{;Il%”"ﬁ

Sy

Chargement

La surface compléte du sol se déplace simultanément vers la cloison avant de la remorque (en
direction du camion).

Les 3 mouvements individuels vont dans l'autre sens (vers les portes arriére ouvertes avant de la
remorque).

www.cargofloor.com Page 9
Version 01 / 19-03-2020
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POSSIBILITE DE FONCTIONNEMENT MODULAIRE

Gréace a sa construction modulaire, différentes versions opérationnelles du systéme de #moving
floor® Cargo Floor sont disponibles (elles peuvent également étre installées en rétrofit) :

Commande A

Commande A avec chargement / arrét / déchargement via un levier manuel, avec mécanisme de
détente "S" unique permettant de déterminer la position de chargement / arrét / déchargement. (Non
électrique.)

Commande B

STANDARD &

Commande B avec chargement / arrét / déchargement via un levier manuel, avec mécanisme de

détente "S" unique permettant de déterminer la position de chargement / arrét / déchargement. Mise

sous/hors tension avec un interrupteur.

Muni par défautd'un asservi s sement manuel gr ©ce 7 un Cargobec{( ©pti o
télécommande radio)

Commande E

STANDARD &

OPTION

Commande E avec chargement / arrét / déchargement
via un interrupteur Muni par défaut d'un asservissement
manuel correspond a un sélecteur rotatif rouge unique

fCargod. ( Option : t® ®comman (.

www.cargofloor.com

Version 01 / 19-03-2020
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INFORMATION KIT HYDRAULIQUE

Ce kit hydraulique a été concu pour étre utilisé avec la plupart des transmissions. Les spécifications de
la prise de force peuvent varier d'une transmission a l'autre. Veuillez prendre contact avec votre
fournisseur pour des applications spécifiques.

Le kit hydraulique utilisé pour alimenter le systeme de Cargo Floor doit remplir les spécifications
suivantes :

A/B E
Capacité de pompe recommandée (I/min) 110 [29 US gallon] 110 [29 US gallon]
Capacité de pompe max. (I/min) 190 [50 US gallon] 130 [34 US gallon]
La soupape de détente doit étre activée.* bar |200 [3200 psi] 200  [3200 psi]

*La soupape de détente doit pouvoir évacuer la pression de tout le flux de la pompe a 200 bar [3000 psi]

DIAGRAMME DE PRINCIPE DU KIT HYDRAULIQUE

Sight Gauge

Filler Screen Assy

1" Rubber Shock Mount

Truck Frame

N~ B
|
2404-20-20
| > 2404-20-24
| v Straight Straight
|

10643-20 Crimp
Hose Fitting

Filter Element

2404-16-24 1" Trailer to Filter
Straight Return Hose

1" Male Quick Coupler

Relief Valve

\\ 10643-12 Crimp
5406-12 Socket Pipe Plug Hose Fitting

2404-12-12 Filter Head

N|

10643-16 Crimp 2404-16-16

Straight Hose Fitting Straight
174" Filter to Tank FROM CARGO FLOOR
Return Hi
King Nipple 2" eurn Hose DRIVE SYSTEM
2" Suction Hose
Elbow Street 2"
W43-32-32 Flange | 3/4" Pressure
. I | Relief Hose
Pump
P.T.0
TO CARGO FLOOR
" owe Fiting DRIVE SYSTEM
6400-16-16 B
Straight | | / 2604-12-12 1" Pressure Hose
Straight 2404-16-16
10643-16 Crimp /21»06-12-16 Straight
Hose Fitting Straight
L — ,

&

1" Pressure Hose 10643-16 Crimp

Hose Fitting

2603-16-16-16
Tee

1" Female Quick Coupler

Transmission : Ce kit hydraulique a été congu pour une transmission a 13 ou 15 rapports. Toutes les
informations suivantes s'appliquent a cette transmission. (Les spécifications de la prise de force peuvent
varier d'une transmission a l'autre).

Huile : Voir tableau Préconisations hydrauliques

Pompe : Série Commercial P51 avec engrenage 2-1/2" pour applications standard, série Commercial
P350 avec engrenage 2" pour utilisation prolongée avec applications a charges lourdes. Toutes les
pompes a engrenages, quels qu'en soient la marque ou le modéle, doivent étre rodées en suivant les
recommandations du constructeur avant d'étre connectées pour la premiéere fois a la remorque.

www.cargofloor.com
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Prise de force : Série Chelsea 442/489, fixation basse (survitesse électrique recommandée) ou
équivalent Muncie

118% pour pompe commerciale série P51 / 150% pour pompe commerciale série P350

Filtre de retour : Le filtre doit étre de 10 ou 30 microns sur la conduite de retour. Le filtre doit é&tre monté
aussi pres du réservoir que possible. Les cartouches du filtre de retour doivent étre remplacées au bout
des 6 premiéres heures, puis tous les 6 mois par la suite.

Réservoir hydraulique : Doit contenir environ 1 gallon US (3,785 I) d'huile pour un débit de pompe d'un
gallon par minute. (34 US gpm (130 L/min) pompe = réservoir d'au moins 34 gallons US (130 L)
réservoir)

Conduite d'aspiration : Conduite d'aspiration hydraulique avec un S.A.E. 100R4 spéc. ou équivalent.
Diamétre int. 2", pas plus de 5' de longueur

Conduite de pression : Toutes les conduites de pression doivent étre S.A.E. 100R12 spéc. 1" (-16)
Conduite de retour : Le tuyau entre la remorque et le filtre doit étre S.A.E. 100RI spéc. 1" (-16) Le tuyau
entre le filtre et le réservoir doit étre S.A.E. 100R 1 spéc. 1-1/4" (-20)

Soupape de détente : Doit étre de type commandée par pilote, et correctement dimensionnée pour le
systeme. Recommandation : Sun Hydraulics RPGC-LAN-CAM ou équivalent. Pour une CF600 HDC-4,7
réglée & 2201 227 bar [3200 - 3300 psi]

Préconisations hydrauliques

1. Utiliser une huile de grade 1SO 22 si la température opérationnelle minimum est située entre
-25 et 0 °C [-13 and 32 °F].

2. Utiliser une huile de grade ISO 32 si la température opérationnelle minimum est située entre
-15 et 30 °C [-5 and 86 °F].

3. Utiliser une huile de grade ISO 46 si la plage de température opérationnelle est située entre
15 et 40 °C [59 et 104 °F].

Remarque : L'indice de viscosité maximum préconisé pour le démarrage est de 1000 cSt.

Température inférieure a -25 [-13 °F] deqrés Celsius

Utilisez la procédure de montée en températures suivante pour les températures inférieures

a -25 degrés Celsius [-13°F]:

1. Placez le levier de déchargement (1) i 01 chargement (2) en position centrale 0

2. Laissez circuler I'huile pendant quelques minutes pour la préchauffer et réduire sa viscosité.

Moins de -25 °C [-13°F] | -25- -0°C[-13i132°F] |-15-30°C[517 86 °F] | 15 - 40 °C[59-104 °F]
Montée en température ISO 22 ISO 32 ISO 46

CHECK-LISTE HYDRAULIQUE POUR LE SYSTEME CARGO FLOOR

Avant d'utiliser votre nouveau dispositif de déchargement Cargo Floor pour la premiére fois, vous devez
effectuer un contrdle de démarrage rapide.

1. Hydraulique : Votre systéme complet est-il réalisé selon le schéma de plomberie ?

2. *Pompe : Est-ce qu'elle pompera le flux conseillé a la pression maximum conformément au
systéme?

3. *Soupape de détente : est-elle a la pression maximale selon le systéeme ?

4. Réservoir hydraulique : Avez-vous complété le réservoir ?

5. Prise deforce: LaP.T.O. est-elle engagé?

6. Tuyaux : La conduite de pression sur la remorque est-elle connectée a la conduite de pression du
tracteur et la conduite de retour de la remorque est-elle connectée a la conduite de retour du
tracteur ?

7. Déconnexions rapides : conviennent-elles et sont-elles raccordées de la bonne maniére ?

8. Contrdles : Levier déchargement (1) - O - chargement (2) en position 0

*Si vous ne connaissez pas les détails relatifs a votre pompe et votre soupape de détente, un controle
de pression/débit vous aidera a définir ces informations. Assurez-vous que votre kit hydrauligue complet
remplit les exigences hydrauliques figurant dans ce manuel.

www.cargofloor.com
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PLAQUETTE SIGNALETIQUE

Attention ! Le numéro du systéme vous sera demandé pour toutes vos communications. Indiquez le
numéro de votre systéme ici pour I'avoir toujours a portée de la main :

\\_ﬁ = (ARGO FLOOR™ 5222w comcc

www_cargofloor.c
MWW LOADING UNLOADINGSYSTEM

e CF600 HDC-4.7| mexwe. 170bar [2500 psi] @
Product MOVING FLOOR® MaxCAP50t [110,000lbs]

!-) S 123456 T i i1 C €

crso. 30200001 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
Client PO. XX i I”I”I I“ I

ST

HORIZONTAL LOADING-/UNLOADINGSYSTEM

l =P system no. 123456
(LT (|3

= i ooy

i ce
Sur le coté de la remorque
(prés de filtre de pression)

www.cargofloor.com
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES DU CARGLO FLOOR

Commande A /B Commande E

Alésage (mm) 120 [ 4. 120 [ 4.7
Diametre de la tige du piston (mm) 45 [ 1.7 45 [1. 7
Course (mm) 200 [ 8 200 [ 80
Volume du cylindre (litres) 4,2 [1.1 us gal] 4,2 [1L.1lusgall
Vol ume dobéhuil e par cycl g 126 [3.3 us gal] 12,6 [3.3usgal]
]:Seuil_de la vanne de surpression, pression de 170 [2500 psi] 170 [2500 psi]
onctionnement max. (bar)
Courses par minute au débit recommandé 8,7 8,7
Vitesse (métres / min.) au débit recommandé 1,7 [5.6 ft./min] 1,7 [5.6 ft./min]
Débit recommandé

Débit (litres/min) 110 [29 gpm] 110 [29 gpm]

Pression (bar) 200 [3000 psi] 200 [3000 psi]
Débit max.

Débit (litres/min) 190 [50 gpm] 130 [34.5 gpm]

Pression (bar) 200 [3000 psi] 200 [3000 psi]

Vitesse au débit max. (métres / min.) 3,0 [9.8 ft./min] 2,1 [6.8 ft./min]
Remplissage du réservoir d'huile au débit préconisé 100 [26 US gallon] 100 [26 US gallon]
Remplissage du réservoir d'huile au débit max. 180 [50 US gallon] 130 [34 US gallon]
Solénoides/vanne 24V DC (uniguement commande E et B)

(disponible en option avec 12 V DC)
Filtre & pression Haute pression 10 microns (référence 7372005)
En cas de> 130 | / min un double filtre paralléle
est nécessaire

www.cargofloor.com
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INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE

Lorsque le travail nécessite un changement de direction sur le plancher, assurez-vous que celui-ci peut
a tout moment étre mis hors tension. Ne vous approchez pas des endroits ou des parties de votre corps
ri squent doé°tre ®cr as®easdsteomonverdents | or sque | e syst

Pour des explications plus d®taill ®es sur | 6ex®cut |
site Internet : www.cargofloor.com, téléchargement.

Vérifiezaupr s de 1 dutilisateur final/ propr i @argoiFlooe apr s
Vérifiez quelques jours apres avoir recu la nouvelle remorque et /ou apres 10 chargements /

déchargements et apres un mois la connexion entre les profilés de sol en aluminium et le systéme

Cargo Floor. Faites-l e en pl a-ant votre doigt ° moiti® sur | a
lorsque le sol est opérationnel.

Important: si vous ressentez une différence dans le mouvement entre la vis et le profilé de sol, cela
signifie que | e profil® de sol nbest pas assez fix
étre renouvelée grace a de nouvelles vis conformément aux consignes de fixation mentionnées dans les

i nstruct i ons valdvewscargofiobrlcangtééchargements). Le trou noyé doit aussi étre
nettoy® de mani re propre. Ne vo®rifiez pas | es con
simplement les vis, la connexion Loctite cassera

Spécifications des vis : Boite de vis M12 x30 Dacromet 10.9, numéro du produit 502112030.1.

Le couple estde 1007 140 Nm [72 1 105 Ibf.ft.]

Contrbles réguliers et maintenance préventive

Afin de garantir un fonctionnement fiable et une longue durée de vie au systéme Cargo Floor, il est
important de régulierement vérifier les aspects suivants :

- Remplacez | 6® ®ment de filtre chaque ann®e ou pl
couvercle/la chambre du filtre, vous pouvez vérifier le filtre;

- Remplacez I'huile tous les deux ans, ou plus fréquemment si nécessaire;

- Niveau d'huile dans le réservoir. Reportez-vous aux spécifications techniques pour les niveaux et
les spécifications d'huile.

- Profilés de sol : sont-ils toujours en place ? Remplacez les vis si nécessaire.

- Assurez-vous que les trois tiges de piston des guides ne sont pas usés.

- Contrélez les écrous d'assemblage et les raccords de tous les composants hydrauliques et réglez-
les si nécessaire !

- Reéservoir a huile : En retirant le couvercle du réservoir, vous pouvez éliminer tous les déchets du
fond (condensation, salissures, etc.)

- Vérifier le joint entre les deux profilés fixes du plancher et les profilés mobiles. Si un écart est
visible, ajuster les profilés fixes pour atteindre une étanchéité optimale ; pas de fuites via les parois
latérales

- Nettoie le sol

Cela permet do®viter une usure interne (de | a pomp
De nouvelles pieces de filtre sont disponibles chez le constructeur de votre systeme. Pour connaitre le

type adéquat, nous vous conseillons de parcourir nos « vues éclatées » sur notre site Internet :
www.cargofloor.com, téléchargement.

Nous souhaitons accentuer que | es frais minimaux af
correspondent pas aux frais et au désagrément pouvant survenir.

www.cargofloor.com
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REGLAGE DE LA TIGE FILETEE DE LA VANNE DE COMMANDE

Coté avant remorque Coté arriére remorque

=

B AABU T T\, [ 1)

L[]
!,

o ST i)
5]
1 — 4 - ——

Tous les systémes Cargo Floordi sposent déune tige filet®e hd x®e e
devez donc pas ajuster la tige filetée, mais dans certaines circonstances (par ex. certaines réparations) il

peut °tre n®cessaire de v®rifier ou doéajuster | a f
plus possible normal ement, faites dbébabord une bonn:¢
Attention :

La pompe et l'installation électrique doivent toujours étre désactivées lorsque vous travaillez sur le
systéme : en outre, les tuyaux et/ou conduites entre la pompe et le systéme Cargo Floor doivent
également étre déconnectés.

Si vous ne le faites pas, vous risquez d'étre coincé par le systéeme.

Outils nécessaires ::
2x clés de 17;
Huile haute viscosité;
Graisse au cuivre;
Brosse d'acier.

Assurez-vous que la tige filetée (1) est solidement fixée a la vanne de commutation. La course doit étre
exactement de 12 mm. | orsque vous appuyez et tirez.
Si ce n'est pas le cas, serrez la tige filetée (1) le plus loin possible dans le piston et fixez-la avec le
contre-écrou (2) (clé de 17). Desserrez les écrous (3 et 4, clé de 17) et déplacez-les d'environ 3 cm

[ 1.250] vers |l '"arri re de |l a remorque.

A présent, mettez la pompe en marche en prenant place a distance sire. Le systéeme va commencer a
bouger et va s'arréter automatiquement au point ou la levre de commande (7) ne fait plus fonctionner la
soupape de commutation parce que le ressort (8) n'est plus poussé. Arrétez immédiatement la pompe.
Poussez a présent la tige filetée (1) vers l'arriere de la remorque jusqu'a ce que la bague d'écartement
(9) touche la soupape de commutation.

Serrez les écrous (3 et 4) vers l'avant de la remorque jusqu'a ce que le ressort soit complétement
enfoncé, et fixez-le en serrant les écrous l'un contre l'autre. Répétez la procédure pour l'autre cété
(écrous 5 et 6) en faisant tout dans la direction opposée.

N.B. Il est indiquer d'appliquer un peu de graisse au cuivre sur la tige filetée 1).

www.cargofloor.com
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CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie ne sera dpéaaberdd Camo Foor®B& vV Avec tdutésdes c o r
demandes de prise en charge de la garantie, remplissez et envoyez une demande a Cargo Floor B.V. au
préalable. Vous pouvez déposer une demande sur notre site Internet : www.cargofloor.com, service,
demande de garantie.

Les conditions de garantie, telles que d®finies dail
Metaalunie, déposées aupres de la Greffe du Tribunal & Rotterdam, sont appliqgués dans leur version
non abrégée. Fournies sur demande.

Voici un extrait de ces conditions :

Tous les systemes Cargo Floors 6 accompagnent d2d moisga cgnepteradeladae d e

déinstallation). En cas de dysfonctionnement et/ ou

fournir gratuitement les piéces de rechange, si :

- Seul le premier propriétaire de I'équipement bénéficie de la garantie.

- Le systeme Cargo Floor a été installé par votre concepteur de remorque conformément a nos
instructions déinstallation.

- Nos procédures de maintenance et de contrdle ont été respectées.

- En cas de dysfonctionnement, le constructeur du systeme ou Cargo Floor a été avisé

Les composants suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Dysfonctionnement de matériel ou causé par du matériel non fourni par Cargo Floor.

- Dysfoncti onnement caus® par | 6utilisation dohuile non

- Dysfonctionnement causé une huile surchauffée, température maximale ¢ 100 °C [212 °F]

- Dysfonctionnement causé par une surcharge ou une utilisation impropre.

- Dysfonctionnement provoqué par une mauvaise réparation ou une réparation réalisée par une tierce
partie.

- Dysfonctionnement provoqué par des matériaux corrosifs.

- Dysfonctionnement provoqué par une surcharge ou une utilisation incorrecte aux termes des manuels
de Cargo Floor.

- Les cartouches de filtres et composants sujets a une usure normale ne sont pas couverts par la
garantie.

- Défauts de composants électriqgues dus & un mauvais branchement ou a un niveau de tension
incorrect.

- Dommages consécutifs.

La garantie est nulle et non avenue si :

- Le systeme est utilisés pour des applications non recommandées par Cargo Floor.

- Le kit hydraulique n'est pas celui recommandé dans les manuels de Cargo Floor.

- Le systeme Cargo Floor n'est pas correctement installé

- Les charges dépassant la limite Iégale sont déplacées comme défini dans les manuels et instructions
d'utilisation de Cargo Floor.

- Le systeme Cargo Floor n'a pas été assemblé correctement par votre constructeur de remorque, et
cela a un impact négatif sur le fonctionnement du systéme.

Cargo Floor garantit par la présente, uniquement au premier propriétaire d'un systeme de
déchargement Cargo Floor neuf provenant de l'usine ou d'un distributeur, que les piéces
hydrauliques et composants hydrauliques Cargo Floor sont garantis comme étant exempts de
vices de matériau et de construction pendant une période de 24 mois pour le premier propriétaire
enregistré, a partir de la date de la vente.

www.cargofloor.com
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Cette garantie ne couvre pas l'usure normale, la maintenance ou les dégats thermiques. Celle-ci
n'est pas considérée comme un contrat de service.

Remarque : Eviter une montée en température excessive dans le systéme hydraulique est

la principale condition pour assurer une longue durée de vie au systéeme. De mauvaises pompes,
des kits hydrauliques erronés et des restrictions hydrauliques peuvent provoquer une chaleur
excessive susceptible d'endommager le systeme hydraulique. Les dégats thermigues rendent la
garantie nulle.

Définition d'utilisation et de service normal :

Les termes d'utilisation et de service normale signifient le chargement et/ou le déchargement de
matériels uniformément répartis, non corrosifs, correctement arrimés, sur les voies publiques
correctement entretenus, avec des poids totaux autorisés en charge ne dépassant pas les valeurs fixées
en usine.

Solution unigue et exclusive :

Si le produit décrit ici s'avere non conforme a la garantie décrite ci-dessus,

la seule responsabilité de Cargo Floor aux termes de cette garantie et la seule et unique solution pour
le propriétaire se limite a

la réparation ou au remplacement de la ou des pieces défectueuses dans un centre autorisé par votre
revendeur ou Cargo Floor. Il s'agit du seul et exclusif recours du propriétaire pour toutes les
réclamations ayant trait au contrat, ainsi que toutes les réclamations en matiére de responsabilité
délictueuse, y compris celles basée sur la stricte responsabilité délictueuse et la négligence Toute piéce
défectueuse doit étre expédiée en port payé a votre concessionnaire, qui prendra contact avec Cargo
Floor.

Sauf stipulation expresse ci-dessus, Cargo Floor n'octroie aucune garantie :

Expresse, implicite ou statutaire, en particulier : aucune garantie d'adaptation a un usage particulier ni
garantie en matiére de qualité marchande ne sont octroyées. Pour le reste, Cargo Floor décline toute
responsabilité pour les dommages

indirects ou consécutifs tels que, sans limitation, perte d'utilisation du produit, dommage au produit, frais
de dépannage,

frais d'avocat et la responsabilité que vous pourriez avoir du chef de quelque autre raison.

Clause de non-responsabilité :
Cargo Floor décline toute responsabilité délictueuse en ce qui concerne les produits,
y compris toute responsabilité basée sur sur la stricte obligation en matiere délictueuse et de négligence.

Contradiction de cette garantie avec la loi :

Si une clause de cette garantie est en contradiction avec la loi de n'importe quelle
juridiction, cette clause sera applicable dans ladite juridiction, mais le reste de la garantie
n'en sera pas affecté.
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COMMANDE A
Avec chargement / arrét / déchargement via un levier manuel, avec mécanisme de détente "S" unique
permettant de déterminer la position de chargement / arrét / déchargement. (Non électrique.)
BLOC COMMANDE

Tige filetée

Levier de commande
Charger/Décharger

Soupape de surpression

——
é =
= =75

Les systémes équipés de la commande A n'incluent pas la moindre opération électrique. Le systeme va
commencer a bouger en fonction de la position du levier de commande sur la soupape de commande.
Avant et aprés avoir utilisé le Cargo Floor, le levier doit étre mis sur la position d'arrét (0). S le levier est
en position 1 ou 2, le systéme commence immédiatement a bouger lorsque la pompe/prise de force est
activée.

FONCTION DE CHARGEMENT ET DE DECHARGEMENT
CONTROLE PREALABLE'!
PRUDENCE : |le plancher pourrait commencer a bouger dés gue vous lancez la
pompe/prise de force !
Dans certaines configurations, les fonctions peuvent étre différentes de la situation standard
décrite ci-dessous. Il est des lors trés important de toujours tester votre configuration d'abord
sans charge.
Apres l'utilisation, ramenez toujours les commandes a la position 0 non activée.
Position de la poignée : L T i
1 poignée enfoncée,
le plancher est prét pourle
déchargement

O poignée en position centrale,
le plancher s'arréte

2 poignée retirée, le plancher est prét
pour le chargement

www.cargofloor.com
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SCHEMA HYDRAULI QUE DE COMMANDE AAO

\\\QV CARGO FLOOR

HORIZONTAL LOADING-/UNLOADINGSYSTEM
Unly @uedity, Jenerafes Quadity!™

Q)= oro

+ I Cargo Floor ‘

Hydraulic filter

: ro.._l 10 micron
0 25x2 [1x0.08] Pro ; <> [5]
Avec clapet a bille et clapet anti-retour ' L
! P
2 25x2 [1x0.08] T o>
[6] T
! Cargo Floor
Conduite de pression ! Filtre hydraulique
@ 25x2 [1x0.08] ! 10 micron
! 0 A Control
—— P P ' W o_Palanca de operacion
! -3 Carga (2) - Descarga (1)
H PB
~—T Tro : @
Conduite de retour Max. 170 bar 2500 PSI] MwJ 1 o8
0 30x2 [17:x0.08] . L) 1 L2
+ Max. 10 bar [145 PS[] M2+
: ...352 o 151008
Tﬁ: Bar Gg; E
[2500Psl (|| 1H14} |
o E--3 i
| g
i :I -I-:-{ TL_| | Unload L2 E
: 1Ejt_h ]

=]

.

: }K 2 1 4 A
Soupape de : s15006] ei.('[u'.i" L
détente ' a3
CF600 HDC-4.7 H H H

Max. 130 L.min [34 gpm] ¢—a ] : 2 41 B A |1 1
: Al il
200 bar : —— 1
@ PTOHH [3000 PSI] : ®

Filre retour 5 = —_Q?;IE

300L.[80gall-30u
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DEPANNAGE A
Lorsque le systeme Cargo Floor n'est plus actif (de maniére correcte) dans le cadre d'une utilisation
conforme aux instructions opérationnelles, effectuez les contréles suivants :

Dysfonctionnement | Partie concernée Cause Solution

du systeme

1. Ne fonctionne Prise de force Non activée Activez la prise de force

pas Raccord rapide Blocage Vérifiez / montez correctement
L'huile ne s'écoule les raccords

pas dans la soupape

de commande

2. Ne fonctionne Soupape de Encrassée Nettoyez / remplacez la

pas régulation de soupape de régulation de
L'huile s'écoule dans | pression pression, attention : n'ouvrez

la soupape de
commande

pas la soupape de commande
de pression.

Utiliser la poignée

Se trouve dans la position
médiane

Bouger la poignée en direction
du chargement/déchargement

3.Le mouvement
individuel est
difficile et/ou
incorrect avec une
remorque pleine

Soupape de
régulation de
pression

Soupape a bascule

Placez la soupape a bascule
dans la bonne position

La pression max. sur le
véhicule de traction de la
soupape de régulation de
pression est trop basse

Mesurez la pression max. /
réglez le véhicule de traction

L'huile de retour présente des
restrictions

Mesurez la pression M2,
supprimez les restrictions

La capacité du
systeéme est
insuffisante

Charge trop élevée

Déchargez une partie de la
cargaison avec une grue

Encrassement entre les
profilés de sol

Nettoyer

Gel

Dégivrez

4. Le mouvement
individuel est
incorrect lors du
déchargement
Avec remorque
pleine et vide

Soupape dans téte
de cylindre 1 ou 2

L'encrassement empéche une
fermeture correcte.

Eliminez la saleté

Ressort de soupape cassé

Remplacer le ressort.

Siege de soupape
dans téte de cylindre
lou?2

Le sieége de soupape est
desserré

*Remplacez / resserrez le
siége de soupape

Cété tige du cylindre
du rail commun

La butée du rail commun s'est
desserrée

Resserrez la butée /
remplacez le rail commun

Le rail commun est monté
dans le mauvais sens

Montez le rail commun dans le
bon sens

5. La commutation
se fait difficile ou
ne se fait pas du
tout. 3 Les
cylindres sont
entierement
rétractés ou
entierement

a. Tige filetée

Réglage incorrect

Réglez correctement, attention
: déterminez la cause. Voir : b.
etc.

Ressort de commutation cassé

Remplacez le ressort, attention
: déterminez la cause. Voir : b.
etadc.

b. Piston de
commutation

Course > 12 mm. [0,5 inch] ->
tige filetée desserrée, bague

Vissez la tige filetée / le boulon
a fond

déployés. d'écartement desserrée
c. Déplacement de la | Inclinaison provoquée par des | *Remplacez les vis et
traverse profilés desserrés enduisez-les d'un produit de
freinage, vérifiez le roulement
de la tige.
d. Activation de Encrassée * Nettoyez I'étrangleur
I'étrangleur
6. Autres Veuillez prendre contact avec le constructeur de la remorque ou avec Cargo Floor en
dysfonctionne- vous munissant du numéro de série du systéme.
ments

* Contactez-nous pour obtenir les conseils de réparations adéquats
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COMMANDE B
Avec chargement / arrét / déchargement via un levier manuel, avec mécanisme de détente "S" unique
permettant de déterminer la position de chargement / arrét / déchargement. Mise sous/hors tension avec
un interrupteur. Muni par défaut d'un asservissement manuel grace a un sélecteur rotatif rouge unique
fCargpo. ( Option : t® ®commande radio.)
BLOC COMMANDE

Levier de commande
Charger/Décharger

Deutsch connector
Noir GS02
Fonction : on/off

FONCTION DE CHARGEMENT ET DE DECHARGEMENT
CONTROLE PREALABLE'!
PRUDENCE : le plancher pourrait commencer a bouger dés que vous lancez la

pompe/prise de force !
Dans certaines configurations, les fonctions peuvent étre différentes de la situation standard
décrite ci-dessous. Il est des lors trés important de toujours tester votre configuration d'abord
sans charge.
Aprés l'utilisation, ramenez toujours les commandes a la position 0 non activée.
Position de la poignée : N e |
1 poignée enfoncée,
le plancher est prét pourle
déchargement

O poignée en position centrale,
le plancher s'arréte

2 poignée retirée, le plancher est prét
pour le chargement
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FONCTIONNEMENT DES INTERRUPTEURS
COMMUTATEUR CF4 (COMMANDE PRINCIPALE)
La commande adistanceCF4 | i vr ®e , dot ®e d'un c©ble de 10 m tr e
journaliere du systéme. Une fois que vous avez positionné manuellement la poignée sur la fonction
chargement/ déchargement, vous pouvez activer/désactiver le plancher avec l'interrupteur électrique.
La télécommande CF4 offre les fonctions suivantes :

Sélecteur

-
, -’
v = &
§ L e:
y‘ |(r'% S Le plancher va commencer Le plancher va
, ‘~| %g a bouger lorsque vous le commencer a bouger
] ¥
¥

tournez vers la gauche et lorsque vous le tournez
- revenir automatiqguement en vers la droite, et rester
position d'arrét lorsque vous le verrouillé lorsque vous
relachez. le relachez.

Le commutateur CF 4 est doté d'une prise de raccordement que I'on peut enfoncer dans le connecteur
du commutateur CF 3 puis bloquer en tournant.

Pour le démonter, il faut dévisser I'émerillon et retirer ensuite la prise. Cette prise doit normalement
toujours rester branchée dans le connecteur.

COMMUTATEUR CF3

La commande CF 3 est la commande permanente montée dans le boitier de commande. Elle offre trois
positions de commutation dont les fonctions sont :

- S
I o A 11
Bouton d’ARRET rouge
Enfoncez le bouton pour
un ARRET immédiat.
Désactivez en tournant.

Le plancher va commencer a bouger lorsque vous le tournez vers la gauche ou
la droite et revenir automatiquement en position 0 lorsque vous le relachez.

Par souci de sécurité, cet interrupteur est fixé a un retour automatique pour la position | et Il, de sorte
gu'il retourne toujours a la position "0" Ceci est nécessaire afin d'éviter des situations de conflit
découlant de I'utilisation de la Télécommande CF4.

Le commutateur CF3 comprend un connecteur sur lequel le commutateur CF4 ou le RX RECEIVER
peut étre connecté sans modification.

Normalement, le commutateur CF3 ne doit étre utilisé qu'en cas de défectuosité du commutateur CF4.
Si, au premier montage, le commutateur ne fonctionne pas, les connexions + (brun) eti (bleu) sont sans
doute mal branchées. Le céable d'alimentation contient une diode de blocage qui empéche d'inverser les
connexions + et .

L6i nt e CE3wqamprend un fusible 2A. Ne placez jamais un fusible plus puissant que 3A sous peine
débendommager | 6installation ®lectrique.
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Une commande a distance radio est disponible. Avec enregistrement (Bluetooth). Cette derniére est
dotée de :

RECEPTEUR APP

Le récepteur est doté d'un cable de connexion avec une fiche 4 péles (X)
pour le systeme de plancher mobile Cargo Floor. Cette fiche s'adapte
dans la prise 4 péles CF3/ CF7.

Lorsque la fiche est branchée ou que l'alimentation électrique est activée,
ceci sera indiqué par un allumage bref des deux LED vertes (Y). Lorsque
vous actionnez le transmetteur et que vous activez la fonction de
chargement ou déchargement, la LED correspondante va s'allumer. La
prise bus CAN (Z) avec couvercle borgne ne doit pas étre branchée.

TRANSMETTEUR (CF TX) DE TELECOMMANDE

Le transmetteur a été équipé du Bluetooth, qui permet une connexion
sans fil trés stable avec une faible consommation (d'énergie) de batterie.
Le transmetteur est doté d'une batterie rechargeable qui peut étre
chargée en utilisant la prise micro-USB 6. Lorsque celle-ci est entierement
chargée, l'autonomie sera d'environ 15 a 30 jours. Le transmetteur
dispose d'un éclairage de bouton qui s'allumera automatiquement lorsque

Y.

la lumiére ambiante commence a diminuer (capteur 3). Lorsque vous A
utilisez les boutons, un bip est audible.

Ne placez pas le transmetteur dans votre poche afin d'éviter tout B
fonctionnement non souhaité du systéeme et vidage de la batterie. C

Mise sous ou hors tension du transmetteur
Mettez le transmetteur sous tension en appuyant sur le bouton A

pendant 2 secondes. Les LED 1,2, 4et5vont sbéall umer
brievement. La LED 4 commencera a clignoter lorsqu'une

. L . L, h www.cargofloor.com
connexion est établie entre le télécommande et le récepteur de Al 6104025 swaras

I'appli. Le transmetteur se mettra automatiquement hors tension au
bout de 45 minutes. Le transmetteur peut étre mise hors tension
manuellement en appuyant sur le bouton C (arrét) pendant 5
secondes.

Chargement et déchargement avec le transmetteur

Bouton A (chargement) Lorsque vous appuyez sur ce bouton, le systéme va s'activer et la LED 1
v a s 0 a;llotsquenmus le relachez, le systeme s'arréte et la LED 1
s6O®t eint .

Bouton B (déchargement) Lorsque vous appuyez sur ce bouton, le systéme va s'activer et la LED 2

va so6allumer. Lorsque vous appuyez 1
pouvez également appuyer sur le bouton C d'arrét) etlaLED 1s 6 ®t ei n't
Bouton C (arrét) Ce bouton permet d'arréter le systéme Cargo Floor.

Batterie du transmetteur

La LED 5 du transmetteur donnera des informations sur I'état de la batterie.

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 15%, la LED s'allume 1x par seconde

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 10%, la LED s'allume 2x par seconde

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 5%, la LED s'allume 3x par seconde

Ne chargez la batterie que lorsque la LED rouge commence a clignoter. Lorsque c'est le cas, chargez la
batterie complétement pendant 6-8 heures.

Mise en charge de la batterie

Branchez le connecteur USB du céble micro-USB dans le chargeur 110/220 V ou dans le chargeur de
voiture USB 12/24 V. Transmetteur : ouvrez le couvercle 7 et branchez la micro-fiche du cable USB
dans la prise 6. Lorsque la batterie est en train de se charger, la LED 5 est allumée ; elle s'éteindra
lorsque la batterie est totalement chargée. Débranchez le micro-connecteur. Afin d'assurer une bonne
résistance contre I'humidité et de prévenir toute pollution, replacez le couvercle 7 dans le transmetteur
aprés la mise en charge.

www.cargofloor.com
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ASSERVISSEMENT MANUEL

En cas de dysfonctionnement du systeme électrique, I'électrovanne peut encore étre commandée en
activant I'asservissement manuel prévu a cet effet.

VERIFIER QUE LES PORTES SONT OUVERTES !

Lorsque vous utilisez cet asservissement manuel, vous devez toujours vous assurer qu'il est
toujours ramené a sa position d'origine (désactivée) par la suite.

Activation de I'asservissement manuel : MARCHE

Retirer |l e clip de s®curit® jaune, ensuite tourner
rougeau-dessus du sol ®nopde &SWtemejsaneen darchd lasque le tevaee de
commande est en position de la charge ou décharger.

Désactivation de |I'asservissement manuel : MARCHE

Tourner (sens inverse horaire) le boutonrougeau-d essus du sol ®nopde GS02 jus
clip de s®curit® jaune. Le syst me se met 7 |l darr °:

activée/désactivée solénoide/bobine
Non activé

activée/désactivée solénoide/bobine
Activé manuellement

Non activé

activé

www.cargofloor.com
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SCHEMA ELECTRI QUE DE COMMANDE #ABO

B-control

g o oo

=L =

InS-@

Art. or. 6104010 CF 4

BR

UPPERDSWITCH
e O, M
“’[Mo [ o |
& LOWER SWITCH|%

mo l] ov BR/BK

2AMP)

STOP

Lofif o]

4-pin connector

Ro| —BL A
BIC 2 L YGN (1
Diode BR1 1i[er 1]
BL] |. T

Cable 3 x 0,75 mm
x
s |2
g‘ ] Plug DEUTSCH black [20 o1 E° o1} plug DEUTSCH grey
S —
Power supply 3 X Plug CF4
2x075 mm L] No. 2 Y/GN No.3 BR
Valve A (GS02) ON / OFF
2x0,75 mm O O
No. 1BL No™—"X Socket CF3
No. 3 BR No. 2 BK
O O
O O
NO.L_ BL No. 1 RD

OPTION RADIO CONTROL SET
Art. no. 6104008

(°f ¢)Loap A(||) UNLOAD| ©
[ ] [ ]

N QI

CF APP-reciever \
(o | www.cargofloor.com |oO )

2 cable 4 x 0,75 mm /)
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SCHEMA HYDRAULI QUE DE COMMANDE fBO

| = RGO HOOK
= oo =

Unly Quelity, generates Quality™

: Cargo Floor Commande B
Conduite de pression : Filtre hydraulique Levier de commande
o 25x2 [1x0.08] ' 180 micron Chargement (2) - déchargement (1)
P Po——i——{O) —_
: o PB
~— O E 1
_T T : 6] T j 6802 ;
Conduite de retour ¢ Max. 170 bar [2500 PSI] M1, 1 i
o 30x2 [1%:x0.08] ! | 1 !
: Max. 10 bar [145 PSI] M2 y 1
: _.3&2 0150061}
. LJ ¥----n
: 170 Bar 602 i
: 2500 PSI] A
: e
: T |
: 1
H g |g-- !
: 3 un, !
Soupape de : 48 H i s 1A
détente : L X S o Y
CF600 HDC-4.7 Tt 1 ©15[0.06] 1,5 [0.06] M
Max. 130 L.min [34 gpm] _. : LL'Ejo
: 2] 4[B1 B A |l 1
AN 200 bar i 3] (]
[3000 PSI] : — ——

Filtre retour , @

300L.[80gal]l-30u ! -
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DEPANNAGE

Lorsque le systéme Cargo Floor n'est plus actif (de maniére correcte) dans le cadre d'une utilisation
conforme aux instructions opérationnelles, effectuez les contréles suivants :

Dysfonctionne- Partie concernée Cause Solution

ment du systéme

1. Ne fonctionne Prise de force Non activée Activez la prise de force

pas Raccord rapide Blocage Vérifiez / montez correctement
L'huile ne s'écoule les raccords

pas dans la soupape

de commande

2. Ne fonctionne Interrupteur Bout on dbéarret/Bouton dbéarret
pas Vanne solénoide Cablage d'interruption Activez 'asservissement manuel
L'huile s'écoule dans | GS02 Interruption dans la bobine GS02 temporairement et/ou

la soupape de activée/désactivée rétablissez l'alimentation

commutation sur la
prise de force

activé

commande électrique
Interrupteur de Solénoide de coupure di a la | Laisser I'huile refroidir
température d'huile surchauffe
Soupape de Encrassée Nettoyez / remplacez la
régulation de soupape de régulation de
pression pression, attention : : n'ouvrez
pas la soupape de commande
de pression.
Utiliser la poignée Se trouve dans la position Bouger la poignée en direction
médiane du chargement/déchargement
3.Démarre Interrupteur CF77 Mouvement de l'interrupteur | Eliminez le blocage
immédiatement blogué en position "On"
apres la GSO02 marche/arrét Asservissement manuel Désactivez I'asservissement

manuel, remettez le clip de
sécurité jaune en place.

Branchement des
tuyaux inversé

Les tuyaux de pression et de

retour ont été permutés

Contrélez le filtre d'abord, puis
branchez correctement la
pression et le retour.

4.Le mouvement
individuel est
difficile et/ou

Soupape de
régulation de
pression

Soupape a bascule

Placez la soupape a bascule
dans la bonne position

La pression max. sur le

Mesurez la pression max. /

véhicule de traction de la
soupape de régulation de
pression est trop basse

L'huile de retour présente

incorrect avec une
remorque pleine

réglez le véhicule de traction

Mesurez la pression M2,

des restrictions

supprimez les restrictions

La capacité du
systeme est
insuffisante

Charge trop élevée

Déchargez une partie de la
cargaison avec une grue

Encrassement entre les
profilés de sol

Nettoyer

Gel

Dégivrez

5. Le mouvement
individuel est
incorrect lors du
déchargement
Avec remorque
pleine et vide

Soupape dans téte
de cylindre 1 ou 2

L'encrassement empéche

une fermeture correcte.

Eliminez la saleté

Ressort de soupape cassé

Remplacer le ressort.

Siege de soupape
dans téte de cylindre
lou?2

Le siege de soupape est
desserré

*Remplacez / resserrez le siége
de soupape

Coté tige du cylindre
du rail commun

La butée du rail commun
s'est desserrée

Resserrez la butée / remplacez
le rail commun

Le rail commun est monté

dans le mauvais sens

Montez le rail commun dans le
bon sens
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Dysfonctionne-
ment du systeme

Partie concernée

Cause

Solution

6. La commutation
se fait difficile ou
ne se fait pas du
tout. 3 Les
cylindres sont
entierement
rétractés ou
entierement

a. Tige filetée Réglage incorrect Réglez correctement, attention :
déterminez la cause. Voir : b. et
C.
Ressort de commutation Remplacez le ressort, attention :
cassé déterminez la cause. Voir : b. et
ad c.
b. Piston de Course > 12 mm. [0,5inch] - | Vissez la tige filetée / le boulon

commutation

> tige filetée desserrée,

a fond

déployés. bague d'écartement
desserrée
c. Déplacement de la | Inclinaison provoquée par *Remplacez les vis et enduisez-
traverse des profilés desserrés les d'un produit de freinage,
vérifiez le roulement de la tige.
d. Activation de Encrassée * Nettoyez I'étrangleur
I'étrangleur
7. Autres Veuillez prendre contact avec le constructeur de la remorque ou avec Cargo Floor en
dysfonction- vous munissant du numéro de série du systeme.
nements

* Contactez-nous pour obtenir les conseils de réparations adéquats.
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COMMANDE E

Avec chargement / arrét / déchargement via un interrupteur Muni par défaut d'un asservissement
manuel correspond “ un s @drgecc.t e(udp trioa m t e rddio® | o®cgoem nuann

BLOC COMMANDE

/ Tige filetée

Deutsch connector Deutsch connector
gris G02 noir GS02
Fonction : décharger/charger Fonction : on/off

FONCTIONNEMENT DES INTERRUPTEURS

CONTROLE PREALABLE'!
: PRUDENCE : le plancher pourrait commencer a bouger dés que vous lancez la

pompe/prise de force !

Dans certaines configurations, les fonctions peuvent étre différentes de la situation standard
décrite ci-dessous. Il est des lors trés important de toujours tester votre configuration d'abord
sans charge. Apres l'utilisation, ramenez toujours les commandes a la position 0 non activée.

www.cargofloor.com
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COMMUTATEUR CF 8 (COMMANDE PRINCIPALE)

La commande a distance CF8 livrée, dot®e d'un c©ble de 10 m tres [ 3
journaliere du systéme. La télécommande CF8 offre les fonctions suivantes :

Bouton d'ARRET rouge A
Enfoncez le bouton pour un ARRET immédiat.

Désactivez en tournant. _
a -Sélecteur ‘ 7 -.\
e —
. -y Chargement Déchargement

Le plancher va commencer Le plancher va commencer
a bouger lorsque vous le a bouger lorsque vous le
tournez vers la gauche et tournez vers la drOlte, et

revenir automatiqguement en rester verrouillé lorsque
position d'arrét lorsque vous vous le relachez.
le relachez.

Le commutateur CF8 est doté d'une prise de raccordement que I'on peut enfoncer dans le connecteur
du commutateur CF7 puis bloquer en tournant.

Pour le démonter, il faut dévisser I'émerillon et retirer ensuite la prise. Cette prise doit normalement
toujours rester branchée dans le connecteur

COMMUTATEUR CF7

La commande CF7 est la commande permanente montée dans le boitier de commande. Elle offre trois
positions de commutation dont les fonctions sont :

(&=l 0 [==—p
ATl

Déchargement

Bouton d'ARRET rouge

Enfonceg le bouton pour Chargement
un ARRET immédiat.

Désactivez en tournant.

Le plancher va commencer a bouger lorsque vous le tournez vers la gauche ou
la droite et revenir automatiquement en position 0 lorsque vous le relachez.

Par sécurité, ce commutateur est doté d'un ressort de retour automatique pour les positions | et Il pour
qu' il revienne toujours dans | a position centrale |
commande a distance CF8.

Le commutateur CF7 comprend un connecteur sur lequel le commutateur CF8 ou le RX RECEVEIR
peut étre connecté sans modification.

Normalement, le commutateur CF7 ne doit étre utilisé qu'en cas de défectuosité du commutateurCF8.

Si, au premier montage, le commutateur ne fonctionne pas, les connexions + (brun) et (bleu) sont sans
doute mal branchées. Le cable d'alimentation contient une diode de blocage qui empéche d'inverser les
connexions + et .

Lo6i nt e ICF ucpmpesndrun fusible 2A. Ne placez jamais un fusible plus puissant que 3A sous
peine déendommager | 6installation ®l ectrique.
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Une commande a distance radio est disponible. Avec enregistrement (Bluetooth). Cette derniére est
dotée de :

RECEPTEUR APP

Le récepteur est doté d'un cable de connexion avec une fiche 4 péles (X)
pour le systeme de plancher mobile Cargo Floor. Cette fiche s'adapte
dans la prise 4 péles CF3/ CF7.

Lorsque la fiche est branchée ou que l'alimentation électrique est activée,
ceci sera indiqué par un allumage bref des deux LED vertes (Y). Lorsque
vous actionnez le transmetteur et que vous activez la fonction de
chargement ou déchargement, la LED correspondante va s'allumer. La
prise bus CAN (Z) avec couvercle borgne ne doit pas étre branchée.

TRANSMETTEUR (CF TX) DE TELECOMMANDE

Le transmetteur a été équipé du Bluetooth, qui permet une connexion
sans fil trés stable avec une faible consommation (d'énergie) de batterie.
Le transmetteur est doté d'une batterie rechargeable qui peut étre
chargée en utilisant la prise micro-USB 6. Lorsque celle-ci est entierement
chargée, l'autonomie sera d'environ 15 a 30 jours. Le transmetteur
dispose d'un éclairage de bouton qui s'allumera automatiquement lorsque

Y.

la lumiére ambiante commence a diminuer (capteur 3). Lorsque vous A
utilisez les boutons, un bip est audible.

Ne placez pas le transmetteur dans votre poche afin d'éviter tout B
fonctionnement non souhaité du systeme et vidage de la batterie. C

Mise sous ou hors tension du transmetteur
Mettez le transmetteur sous tension en appuyant sur le bouton A

pendant 2 secondes. Les LED 1,2, 4et5vont sbéall umer
brievement. La LED 4 commencera a clignoter lorsqu'une

. L . L, ) www.cargofloor.com
connexion est établie entre le télécommande et le récepteur de Al 6104025 swaras

I'appli. Le transmetteur se mettra automatiquement hors tension au
bout de 45 minutes. Le transmetteur peut étre mise hors tension
manuellement en appuyant sur le bouton C (arrét) pendant 5
secondes.

Chargement et déchargement avec le transmetteur

Bouton A (chargement) Lorsque vous appuyez sur ce bouton, le systéme va s'activer et la LED 1
v a s 0 a;llotsquenmus le relachez, le systeme s'arréte et la LED 1
s6O®t eint .

Bouton B (déchargement) Lorsque vous appuyez sur ce bouton, le systéme va s'activer et la LED 2

va so6allumer. Lorsque vous appuyez 1
pouvez également appuyer sur le bouton C d'arrét) etlaLED 1s 6 ®t ei n't
Bouton C (arrét) Ce bouton permet d'arréter le systéme Cargo Floor.

Batterie du transmetteur

La LED 5 du transmetteur donnera des informations sur I'état de la batterie.

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 15%, la LED s'allume 1x par seconde

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 10%, la LED s'allume 2x par seconde

- Lorsque le niveau de la batterie est inférieur a 5%, la LED s'allume 3x par seconde

Ne chargez la batterie que lorsque la LED rouge commence a clignoter. Lorsque c'est le cas, chargez la
batterie complétement pendant 6-8 heures.

Mise en charge de la batterie

Branchez le connecteur USB du céble micro-USB dans le chargeur 110/220 V ou dans le chargeur de
voiture USB 12/24 V. Transmetteur : ouvrez le couvercle 7 et branchez la micro-fiche du cable USB
dans la prise 6. Lorsque la batterie est en train de se charger, la LED 5 est allumée ; elle s'éteindra
lorsque la batterie est totalement chargée. Débranchez le micro-connecteur. Afin d'assurer une bonne
résistance contre I'humidité et de prévenir toute pollution, replacez le couvercle 7 dans le transmetteur
aprés la mise en charge.
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ASSERVISSEMENT MANUEL

En cas de dysfonctionnement du systéme électrique, I'électrovanne peut encore étre commandée en
activant I'asservissement manuel prévu a cet effet.

VERIFIER QUE LES PORTES SONT OUVERTES !

Lorsque vous utilisez cet asservissement manuel, vous devez toujours vous assurer qu'il est
toujours ramené a sa position d'origine (désactivée) par la suite.

Activation de 'asservissement manuel : MARCHE

Retirer le clip de sécurité jaune, ensuite tourner (dans le sens des aiguill es déune montre) |
rougeau-dessus du sol ®nopde GS02 jusqubd”™ |l a but ®e.
Désactivation de |I'asservissement manuel : MARCHE

Tourner (sens inverse horaire) le boutonrougeau-d e s sus du sol ®nopde GS02 jus
clip de sécurité jaune.Le syst me se met ~ |l darr°t.

Marche/arrét .
solénoides/vanne Désactiver
Active manuellement

Marche/arrét solénoides/vanne
Pas activé

Activer

Activation de l'asservissement manuel de la commande de chargement (le plancher va
uniguement pouvoir charger) :
Dévisser le capuchon noir (faire attention au joint torique).

Tourner (dans | e sens contraire des aiguilles doéun:
butée.

Désactivation de lI'asservissement manuel de chargement :

Tourner (dans |l e sens des aiguilles dbébune montre) |

Remettre le capuchon noir en place (ne pas oublir le joint torique).

Charger/Décharger Solénoides/vanne Charger/Décharger Solénoides/vanne
Pas activé Active
Fonction : déchargement Fonction : Chargement

www.cargofloor.com
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SCHEMA ELECTRIQUE DE COMMANDE fi E 0

E-control
mso FLOOR

5,004 02-14

Ar.*@

Art. nr. 6104009

-k =

UPPER SWITCH

\o[]o

O |:] O BK
& LOWER SWITCH)| %
L0 [l o.

BR/BK

FUSE +2AMP|

4-pin connector

www.cargofloor.com

Cable 3 x 0,75 mm

Valve B (G02) LOADING / UNLOADING

Diode:
x
38 |d|s
Plug CF8 & |2 Plug DEUTSCH black [20 01 E 1| plug DEUTSCH grey
No. 2 Y/GN No.3 BR
PR
O O Power supply
2x 0,75 mm
O O A Valve A (GS02) ON / OFF
I 2x 0,75 mm 2x0,75mm
No. 1 BL No™”—/X
- Socket CF7
No. 3 BR No. 2 BK
O O
O O
No.é BL No. 1 RD
OPTION RADIO CONTROL SET
Art. no. 6104008 (o ( )

4-pin connector ~

<
(I LOAD &(u) UNLOAD| ©

= o oo

, CF APP-reciever
(o \www.cargofloor.com )

O |
v

O cable 4 x 0,75 mm

——Sedxotion ___ A/ Page E1
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SCHEMA HYDRAULI QUE DE COMMANDE

=t
m
o

&@cnneo FLOOR’

HORIZONTAL LOADING-/UNLOADINGSYSTEM e
Only Quality generates Quality!

O)= oro

v N

Conduite de pression Cargo Floor
0252[1X008] | 0 micrdy.
—— PP, ; [\
g 2
i o PB
i | D el | ] |
onduite de retour ' Max. 170 bar [2500 PSI] M1 v ; :
30x2 [17:x0.08] ; Max. 170 bar| I [Choke] 4 o :
Max. 10 bar [145 PSI] M2 » :
'?3'52 ©15]0.06] E
: 170 Bar 602 @+ |
: 2500 PSI] =R
rEE
1 R :
FikiaE {1 unosd 2] |
i 4B T . 1' 5T
Soupape de : L X 1 1A
détente : e 1510080 o150 ettt ]
CF800 HDC-4.7 T : L@j-
Max. 130 L.min [34 gpm] — s '
: 2] - s B1 B A [A1 1 3 4
200 bar :
[|PTO [ [3000 PSI] : NN HR
* - H
Filtre retour : @
300L. [80 gal] - 30u : = ﬂ_
| Min 150L.[40 gal] | —| ®
------------- | ] |
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ETRANGLEUR

Si le systeme Cargo Floor a commande E est commandé par différents types de pompe ou une pompe a
faible débit, il est possible que soyez obligé de monter un autre type d'étrangleur

Indépendant en Etrangleur
série indépendant.
DIN 906-5.8-3 / 4 Ref : 7370106

PB PB
L'ombrage souligne la portée de la self norme.

Etrangleur
Un ®trangleur standard de 6,5 mm [0, 260] est mont ®

permet a la vanne de commande E de fonctionner correctement. Cet étrangleur standard covient pour
un niveau de débit d'huile situé entre 60 et 110 litres par minute [16 & 29 gpm]. Le fonctionnement de la
vanne de commande peut étre affecté par un écart par rapport a ce niveau de débit d'huile. Le schéma
de débit d'huile indique que niveau de débit d'huile est requis pour quelle ouverture. Il est possible de
régler ce niveau en modifiant simplement le diametre de I'étrangleur.

Les connaissances connues d'un diamétre d'étrangleur erroné sont :

Débit d'huile trop bas : le piston opérationnel de chargement/déchargement ne commute pas, la
pression dans le systéme est moindre ;

Débit d'huile trop élevé : bruit dans le systeme, dissipation de chaleur élevée et perte de capacité.

Etrangleur indépendant du débit

Un étrangleur indépendant du débit est disponible en option (étrangleur variable art. n° 7370106).
L'étrangleur monté par défaut peut tout simplement étre permuté avec celui-ci. Pour ce faire, démontez
le bouchon du canal PB (clé Allen 12 mm). Ensuite, vous pouvez dévisser I'étrangleur du canal avec une
clé Allen 12 mm. Vissez le nouvel étrangleur variable dans le canal et serrez-le a la main (environ 15 Nm
[11 Ibf/ft.]) Revissez le bouchon dans le canal PB (clé Allen 12 mm) et serrez ce dernier a la main
(environ 15 Nm [11 Ibf.ft]). Effectuez un cycle de travail avec le plancher (chargement et déchargement)
afin de vous assurer que tout fonctionne bien et qu'il n'y a pas de fuite. L'étrangleur variable présente
une plage de débit de 20-120 I/min [5-31 gpm] £10% avec VG32 et résiste a une pression de service
max. de 225 bar [3300 psi].

Important : un mauvais branchement de la pression et du retour va provoguer un
dysfonctionnement et endommager le systéme.

Commande B
L'utilisation d'une commande B est une autre possibilité de rester indépendant d'un débit d'huile variable.
Dans ce cas, le sens de chargement/déchargement est déterminé par un levier.












